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dusi¢énany mg/l 50 NMH 12 31,4 34,7 6,15 12,3 5,30 15,5
koliformni| KTJ/100ml| 0 MH 0 0 0 0 0 0 0
Escherichf KTJ/100ml 0] NMH 0 0 0 0 0 0 0
KM 22°C KTJ/100ml 200 DH 12 11 0 30 0 12 0
KM 36°C KTJ/100ml 40 DH 6 10 7 17 4 6 0
zelezo mg/l 0,20 MH 0,06 0,05 0,01 0,10 0,20 0,03 0,02
mangan mg/l 0,05 MH 0,001 0,005 0,00 0,03 <0,011 <0,011 0,01
hlinik mg/l 0,20 MH <0,011 <0,011 0,012 0,024 <0,011 <0,011 <0,011
fluoridy mg/l 1,501 NMH 0,231 <0,31 0,185 0,08 0,123 <0,31 <0,31
olovo mg/l 0,025 NMH <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005
rtut’ mg/l 0,0010f NMH <0,0005| <0,0005| <0,0005| <0,0005( <0,0005| <0,0005| <0,0005
selén mg/l 0,010f NMH <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005 <0,005
dusitany mg/l 0,50] NMH <0,004 <0,004 <0,004 <0,004 <0,004 <0,004 <0,004
amonné io mg/l 0,50 MH <0,033 <0,033 <0,033 0,004 <0,033 <0,033 <0,033
tvrdost mmol/l 2-35 DH 2,89 2,83 4,54 0,73 2,57 2,75 0,73
vapnik mg/l 40-80 DH 97,9 98,2 149 21,8 85,6 94,50 23,3
horéik mg/l 20-30 DH 11,0 9,24 20,0 4,68 10,6 6,12 3,62
CHSK Mn mg/l 3,0 MH 0,79 0,16 0,64 1,8 0,14 0,27 0,50
pH - 6,5-9,5 MH 7,54 7,39 7,13 7,71 7,33 6,90 8,51
konduktivi mS/m 125 MH 54,6 55,8 94 30,7 47,5 31,1 18,4
barva mg/l Pt 20 MH 2 35 0 9 0 1 9
zakal ZFn 5 MH 0,2 0,22 0,0 0,3 0,4 0,0 1,0
volny chlé mg/l 0,30 MH 0,04 0,06 0,05 0,13 0,12 0,06 0,26

KTJ - kolonie tvofici jednotku
NMH - nejvy3$S8i mezni hodnota

MH - mezni hodnota

DH - doporu€ena hodnota

SV Olomouc (Olomouc, Bystrovany, Dolany, Grygov, Hlubo¢ky, Marianské Udoli, Horka nad Moravou, Krémari, Mrsklesy, Lhota,

SV Unicov (Unicov, Brnitko, Benkov, Renoty, Stielice, Zelechovice)

SV Dub nad Moravou (Dub nad Moravou, Bolelouc, Tu¢apy, Certoryje, Drahlov, Nenakonice, Vérovany, Charvaty, Rakodavy)

SV Domasov nad Bystfici (Domasov nad Bystfici, Horni Lodénice, Hrani¢né Petrovice, Jivova)

Prepocty tvrdosti vody

1°dH  =0,18 mmol/
1°dH  =178F
1°F  =0,1 mmoll
1°F  =0,56° dH

1 mmol/l = 5,61° dH (némeckych stupn)

1 mmol/l = 10° F (francouzskych stupriu)

Stupné tvrdosti vody

mmol/| °dH °F
velmi mékka <0,5 <2,8 <5
mékka 0,7-1,25 [39-7 7-12,5
stfedné tvrda 1,26 -2,5 7,01 - 14 12,51 - 25
tvrda 251-3,75 |14,01-21 |25,01-37,5
velmi tvrda >3,76 >21,01 >37,51




